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Exatovtafadua kiipaxo

Ewocafadma khipaxa

OEMA I’

A. E6to £ n gpantopévn tov kvklov C : X2+ y2 = p2 o€ €vo, onpueio
100 A(x,,y,). Na anodzitete 6Tin & &1 eicmon : xx, + yy, = p’.
(Movaoec: 15)

B. Na yopoktnpicere oc Xmotéic (X) 1 AabBog (A) TS TOPOKATO
TPOTACELS:

1: H gv0sia n omoia diépyetanr omod to onueio A(x,,y,) Kot gival
napaiinin etov Géova y'y £yer egicmon y =y,

2: alfoa-f=-1

3: H andotaocn tov onueiov A(x,,y,) ku B(x,,y,) Tov emmédov

diveton o Tov Tomo AB = \/(x2 - xl)2 +(y, - J’z)2

4:0 xbvKhog pe kévrpo to onueio K(x,,,) ko oxrive o , &e

ggicoon C : (x— xo)2 +yt=p’

2 2

5: H éMhewyn pe egicmon x—2 + Y 1 xaa> P &xer eotieg To onpueia
o

2
E'(-7,0) kot E(y,0) (Movadec: 10)




OEMA 2°
Aivovton Ta onueia A(-3,2) , B(—2,4) xm M(—l,%).

A. Av t0 onueio M givar péco t1ov £v0vypappov tpfpatog BI' va
amodEileTe 0T 01 ovvTeTAYNEVES TOV onueiov I givar I'(0,3)
(Movaoeg: 7)

B. Na anoﬁa&svs 6tL 01 cvvrsrayuavag TOV OLOVUOUATOV a@=AB Kk
,B AT civan @ = (1,2) ko ﬂ 3,1 (Movadec: 5)

I'. Na (moﬁsiésrs OTL Ta PETPA TOV SLOVUGPATOY & Kol S givol
‘a‘ J5 ko ‘ﬂ‘ (Movéoec: 6)

A. Na vroloyicets T yovia 6 ToOV Slovoepatov a Ka B .
(Movaoeg: 7)

OEMA 3°

Xg opOokavovikd cvoTnue cvvretaypévov Oxy , divovral Ta onueia
A(4,0) ko B(0,4), n gv0cia € mov oEpyeTon amd Ta onpueio A ko B ko
gvlsgia 0 mov oEpyeTan amd Ty apyn O TOV a0V Kot gival KGOeTN

mpog TNV gvleia &.

A. Na amodeilete 011 | €€icmon g vlsiog € givar x+y=4.

(Movaoec: 6)
B. Na Bpeite v e€lowon ¢ gvbsiag o. (Movaoeg: 6)

I'. Na Bpeite Tig ovvretaypéveg Tov onpeiov topuns M tov gudgiov

0 Kol &. (Movaoeg: 6)

A. Na voloyioete T0o gpfadov Tov Tpryovov MOB . (Movaodec: 6)



OEMA 4°

Aiveton 1) e€icwon C : x>+ y* —4x—4y+ 6= 0 ko1 1 gv0cia
g:y=x-6.

A. Na amodciete 0T 1| €€icwon C moploTdvel KOKAO pE KEVTPO TO

onpeio K(2,2) ko axriva p=\/5 . (Movadec: 6)

B. Nao vmoloyicete Ty amootaon d(K,&) Tov kKEvTpov Tov KUKAOL 0t

v evleio £ kKo va 0mooeilete 0TL vOeia Kol KUKAOG 0€V €00V KOV
onueia . (Movaoec: 7)

I'. Na Bpeite Tig ovvreTaypéveg Tov 6npeiov A Tov KOKAOV ToV givan
micLEcTEPO 0TV gvbeia € . (Movaodec: 8)

A. Av 0(0,0) kor M givar Toyaio onpeio Tov KOKAOV, VO 0TOOEICETE Y10,

™mv andetoon (OM) weyder J2 < (OM) < 342 (Movadeg: 4)
NA EXETE EIIITYXIA!
o (0
AIEYOGYNTHX EIXHI'HTHX

KAPAT'TANNHX XTYAIANOX APMAOX IIETPOX



